

很多朋友对于比特币期权芝加哥和比特币期货 芝加哥不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？](#)
2. [比特币是做什么用的](#)
3. [谁在做比特币？](#)
4. [美国芝商所将推出比特币期货，有了空头比特币会发展更好吗？](#)

比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

哈喽大家好，我是滴神；滴福记(DFG, DigitalFinanceGroup)致力于为大家普及区块链相关知识，传递最新的区块链行业资讯，分享有关区块链的趣闻。欢迎大家点赞和关注。

比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

大跌的原因是庄家操盘。有过投资经验会看K线数据的人都知道，现在加密货币这个市场已经被大机构大庄家所控制，常常会有莫名其妙的拉盘，也有莫名其妙的砸盘。多空争夺毫无预兆。即便偶尔有利好利空消息，也都是庄家开始运作的借口。

因为没有监管，所以这个市场人为操纵的痕迹很明显，只能通过交易所来进行一些限制。但假如交易所也和庄家一起加入收割韭菜的行列，那谁进来都不管用，除非有实力和庄家打对台。

比特币是做什么用的

移动支付更轻松比特币手机客户端仅需两步就能完成付款——扫描、支付。无需注册,无需刷卡,无需输入密码，无需签字。

当接受比特币付款时，只需让你的朋友扫描你比特币钱包手机应用中的二维码，或者轻触两个手机(利用NFC射频技术)即可。随时随地都可用就像电子邮件一样，并不需要你的家人使用相同软件或服务供应商。

大家可以按自己的喜好选择比特币客户端——这完全没问题；因为使用的是相同的开源技术，所以它们完全兼容。比特币网络不分节假日全年无休！快捷的跨境支付比特币可以在10分钟内从非洲转移到加拿大。没有银行拖慢进度，没有离谱的手续费，转帐也不会被冻结。

你可以用这种方式给国外的家人汇款，也可以用同样的方式付钱给你的邻居。

保护你的身份比特币允许你以极低的费用付款和收款。

除了非常小额的支付等特殊情况下，比特币没有强制性征收的手续费。当然，我们鼓励你自愿支付一笔稍高的费用以加快交易的确认以及酬谢比特币网络的运营团队。比特币（Bitcoin），是一种全球通用的加密电子货币且完全交由用户们自治的交易工具。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。比特币的概念最初由中本聪在2009年提出。与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。

货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。比特币可以用来兑现，可以兑换成大多数国家的货币。

使用者可以用比特币购买一些虚拟物品，也可以使用比特币购买现实生活当中的物品。2017年12月11日，比特币期货在芝加哥期权交易所（CBOE）开始交易。

谁在做比特币？

做比特币或曰发明比特币的人一直未敢露面，猜测说是一位美国人，却使用日本人名。显然从比特币诞生起就充满了预谋与陷阱。

美国芝商所将推出比特币期货，有了空头比特币会发展更好吗？

如果把比特币单纯的看为一种商品的话，推出比特币的期货，对比特币的发展有以下三点好处：

1.价格发现。期货作为金融衍生品的一种，通过多空博弈可以去除“泡沫”，更准确的表示比特币当前的价值。

2.风险管理。所谓风险，就是对未来的一种不确定性，但通过现货市场和期货市场的有效结合，可以很好的对冲风险。举个例子：如果投资者预先在现货市场以250元购买1枚比特币后，再在期货市场锁定三个月后以300元的价格卖出，不管这三个月内比特币的价格是上升还是下降，投资者都可以提前锁定50元的利润。

3.增强流动性。相对现货市场，期货市场的交易成本与资本要求量都更低，这会使比特币的交易会更为活跃，使比特币市场的流动性更强。

但作为“货币”比特币还不够称职。

首先，比特币背后没有国家信用作为担保。美元之所以是美元，是因为美国是世界上唯一的超级大国，相对其他国家而言，美国拥有政治、军事、经济等方面的巨大优势。而离开了美国，美元就是一张绿色的纸。

其次，比特币的波动太大，不适合作为货币。假如今天的一比特币可以买一台计算机，而明天的一比特币可以买一辆车，到了后天却只能买一块蛋糕，如此巨大波动，敢问持有它的人该如何消费？

最后，比特币的魅力之一是可以消除通胀，但事实上，适度的通胀对经济有刺进作用，举个例子：一个苹果今天卖5元，明天卖5.1元，消费者会更倾向于今天购买，反之，苹果今天卖5元，明天卖4.9元，消费者会倾向再等等，延迟消费，没有了消费，经济增长便无从谈起。

比特币能够长期存在，且价格一路水涨船高证明比特币是有其自身价值的，它的模块分割技术和其他理念都给了未来电子货币发行以新的思路，但就目前而言，相比货币，比特币别更适合做为一种商品。

关于比特币期权芝加哥到此分享完毕，希望能帮助到您。